




Typisch Migros, typisch Fitnesspark: 
Mehr bewegen, mehr entspannen und vom 
einmaligen Preis-Leistungs-Verhältnis profi tieren

Gültig	ab	1.	Dezember	2011

Effi zienter trainieren, 
gesünder leben –
zum entspannten Preis

Tagesaktuelles Kursprogramm 
auf Ihrem Handy 
mobile.fi tnesspark.ch



Bitte beachten Sie folgende Abkürzungen: 	 FPMG 	= Fitnesspark Milandia Greifensee 	 Alle Preise inkl. MwSt. 
	 FPM 	 = Fitnesspark Münstergasse 
	 FPP5 	 = Fitnesspark Puls5 
	 FPR 	 = Fitnesspark Regensdorf 
	 FPS 	 = Fitnesspark StockerhofJahreskarten

Im Preis inbegriffen: 1 individuelle bodymind-Beratung bm-B1 von 60 Minuten (Ist-Zustands
ermittlung inkl. Gesundheitsfragebogen, Bedürfnisabklärung, Gestaltung des individuellen 
bodymind-Programmes inkl. Geräte- oder MILON-Zirkel-Instruktion), maximal 4 zusätzliche 
bodymind-Beratungen bm-B2–B5 (Bedürfnisabklärung, Ist-Zustandsermittlung, bodymind-
Programm-Anpassung) und eine konstante Trainingsbetreuung vor Ort.

In jeder Jahreskarte ist auch die kostenlose Betreuung Ihrer Kinder im Kinderparadies (FPM, 
FPR und FPMG) sowie die Benutzung des NaturPools im Milandia Greifensee (während den 
Sommermonaten) inbegriffen.

Fitnessparks Migros Zürich † 5 Parks, 1 Philosophie, 1 Karte 	 www.fitnesspark.ch/zuerich

†	 FIT plus Bad, Kraft- und Kardioarena, Sauna (FPMG, FPP5, FPR, FPS), Hamam (FPM*) *exkl. Hamam-Set

	 Montag bis Sonntag unlimitiert	 Fr.	 1240.–
	 inklusive Kurse und MILON-Zirkel, exklusive Kleingruppen-Training

†	 FIT Bad, Kraft- und Kardioarena, Sauna (FPMG, FPP5, FPR, FPS), Hamam (FPM*) *exkl. Hamam-Set

	 Montag bis Sonntag unlimitiert	 Fr.	 1100.–
	 exklusive Kurse, inklusive MILON-Zirkel, exklusive Kleingruppen-Training

Intercity-Card † Über 40 Wellness- und Fitness-Landschaften	 www.intercity-card.ch

†	 Intercity-Card Angebot ganze Schweiz, gemäss Übersicht www.intercity-card.ch

	 Montag bis Sonntag unlimitiert	 Fr.	1420.–
	 Alle Migros-Fitness- und Wellnessanlagen der Schweiz gemäss Übersicht www.intercity-card.ch: Fitnessparks, Activ Fitness,
	 Bernaqua, Säntispark etc., inkl. Kurse und Kinderparadies (wo vorhanden), inkl. Hamam Münstergasse Zürich und Baden,
	 (exkl. obligatorischem Hamam-Set). Säntispark/Bernaqua: ohne Römisch-Irisches Bad/Spa.

10er-Abonnement 	 Gültigkeitsdauer: 1 Jahr, persönlich, nicht übertragbar

†	 FIT plus Bad, Kraft- und Kardioarena, Sauna (FPMG, FPP5, FPR, FPS), exklusive Hamam (FPM)

	 Montag bis Sonntag unlimitiert	 Fr.	 320.–
	 inklusive Kurse

Einzeleintritt
 †	 FIT plus Bad, Kraft- und Kardioarena, Sauna (FPMG, FPP5, FPR, FPS), Whirlpool (FPM), inkl. 1 Kurslektion

	 Montag bis Sonntag inkl. Feiertage unlimitiert	 Fr.	 35.–

Gutscheine	 (Die Geschenk-Idee: erhältlich am Empfang oder im Online-Shop www.fitnesspark.ch/zuerich)

†	 Wertgutscheine über jeden beliebigen Betrag



Hamam (nur Fitnesspark Hamam Münstergasse) 	 Infos: www.fitnesspark.ch/hamam

†	 Einzeleintritt Hamam ohne Massage, inkl. Hamam-Set	 Fr.	 43.–
†	 Einzeleintritt Hamam, inkl. Ganzkörper-Rhassoul ohne Massage, inkl. Hamam-Set	 Fr.	 63.–
	 In den Einzeleintritten Hamam ist der Eintritt Fitness automatisch inbegriffen (inkl. 1 Kurslektion).

	 Hamam-Set für Jahreskartenmitglieder und Inhaber/-innen der IC-Karte obligatorisch

†	 Pestemal, Rubbel-Handschuh, Tee, Bademantel	 Fr. 	 5.–

	 Zusatzangebote · Day-Spa 	
	 NEU: Online-Reservationen: www.fitnesspark.ch/hamam                      oder Tel. 058 568 81 82

†	 Hamam-Massagen, Orientalischer Traum, Öl-Massagen etc.  	 siehe sep. Hamam-Preisliste

Die Hamam-Day-Spa-Angebote gibts auch als attraktive Geschenkgutscheine am Empfang der 
Fitnessparks der Migros Zürich oder im Online-Shop unter www.fitnesspark.ch/zuerich

Ayurveda/Trad. Thai-Massage (nur Fitnesspark Puls 5) 	Reservationen: Tel. 044 279 10 00

	 Infos: www.fitnesspark.ch/puls5 	
†	 Ayurveda-Massagen · Ganz- und Teilkörper-Massagen  	 siehe sep. Preisliste Ayurveda

†	 Ayurveda zum Kennenlernen · Massage · 60 Min. (Bruttozeit)  	 siehe sep. Preisliste Ayurveda

†	 Ayurveda-Beauty · Schönheitsbehandlungen, Anti-Aging  	 siehe sep. Preisliste Ayurveda
		   	

†	 Traditionelle Thai-Massage · 60 und 90 Min. (Bruttozeit) 	 siehe sep. Preisliste Nuad-Thai-Massage

†	 Thai-Fussmassage · 60 Min. (Bruttozeit) 	 siehe sep. Preisliste Nuad-Thai-Massage

Die Ayurveda- und Thai-Massage-Angebote gibt es auch als attraktive Geschenkgutscheine am Empfang 
der Fitnessparks der Migros Zürich oder im Online-Shop unter www.fitnesspark.ch/zuerich

Massage* 	Bitte informieren Sie sich am Empfang über unser spezielles Massageangebot. Voranmeldung erwünscht. 

		  Telefonische Reservation im entsprechenden Fitnesspark (Telefonnummern siehe Rückseite). 

†	 Teilmassage · 30 Min. (Bruttozeit) 	  			   Fr.	 60.–

†	 Teilmassage · 10er-Abonnement	 	 	 Fr.	 520.–
†	 Vollmassage · 60 Min. (Bruttozeit)	 	 	 Fr.	 100.–
†	 Vollmassage · 10er-Abonnement			   Fr.	 900.–
†	 Hot Stone · 90 Min. (Bruttozeit)	 	 	 Fr.	 150.–
†	 Hot Stone Light · 60 Min. (Bruttozeit)	 	 	 Fr.	 110.–

Wenn Sie verhindert sind, melden Sie sich bitte mindestens 24 Stunden im Voraus ab. 
Ansonsten wird Ihnen die Massage voll verrechnet. 	 * Diese Dienstleistung wird durch medbase erbracht.

Solarien
†	 Intensitäts-Stufe II	 pro Minute	 Fr. 	 1.–
†	 Intensitäts-Stufe III	 pro Minute	 Fr.	 1.30

Kinderparadies Milandia Greifensee, Münstergasse und Regensdorf
	 Alter: 3 Monate bis 8 Jahre. Spezielle Öffnungszeiten: Informieren Sie sich am Empfang.

†	 Für Kinder von Jahreskarten-Inhaberinnen und -Inhabern	 GRATIS
†	 Einzeleintritt	 Fr.	 10.–



Individuelle Beratung und Testing nur mit Terminvereinbarung, exklusive Eintritt

	 bodymind-Beratung
†	 1 bodymind-Beratung, 60 Min. 	 Fr.	 120.– 
	 (Einführung, Gesundheitscheck, bodymind-Programm und Geräte-Instruktion)
†	 1 bodymind-Beratung, 60  Min., inkl. MILON-Zirkel-Instruktion und Chipkarte 	 Fr.	 140.–

†	 Personal-/Kleingruppen-Training
†	 Personal-Training (Mitglied)	 Fr.	 120.–	 (60 Min.)	 Fr.	 1080.–	 (10er-Abo)
†	 Personal-Training (Nicht-Mitglied)	 Fr.	 140.–	 (60 Min.)	 Fr.	 1200.–	 (10er-Abo)
†	 Kleingruppen-Training (8 x 60 Min.)	 Fr.	 200.–	 (Mitglied)	 Fr. 	 300.–	 (Nicht-Mitglied)

	 Fitness-Check
†	 Gesundheitscheck, 30 Min. (Blutdruck, Körperzusammensetzung, 
	 Kraft oder Ausdauer)	 Fr.	 45.–
†	 Fettmessung	 Fr. 	 5.–

	 metabolic balance® Stoffwechselprogramm 

†	 Blutentnahme und medizinische Laborauswertung, Beratungen, Ernährungsplan	 Fr. 	 890.–

	 Gesundheitszentrum medbase Münstergasse 2, 8001 Zürich	 www.medbase.ch
†	 Sport- und Allgemeinmedizin, Sporttraumatologie, Leistungsdiagnostik, Physiotherapie, 

	 Osteopathie, TCM, Ernährungsberatung, Ambulante Rehabilitation «Diabetes+» 

Vermietung
†	 Bade-, Trainingstuch	 	 Fr.	 3.50
†	 Saunatuch	 	 Fr.	 4.50
†	 Badeanzug, Trainingshose, Turnschuhe, T-Shirt  	 pro Artikel	 Fr.	 3.–
†	 Bademantel	 	 Fr.	 5.–

Zahlungsmittel
Bar (in CHF), EC-Maestro, Postcard, M-Card, VISA, MasterCard/Eurocard
Teilzahlungsmöglichkeit mit der CUMULUS-MasterCard (siehe Infoblatt)

Unser Geschenk für Sie!	
†	 Mitglieder werben Mitglieder
	 Jedes Jahreskarten-Mitglied, welches ein neues Jahreskarten-Mitglied wirbt, wird mit einer

	 Werbeprämie von Fr. 50.– belohnt! (Gilt gem. Betriebsordnung nur für Neukunden und
	 nicht für vormalige 10-er-Abo-Mitglieder oder Sommerkarten-/Spezialkarten-Inhaber/-innen.
	 Gültig bis auf Widerruf. Nur für Mitglieder der 5 Fitnessparks der Migros Zürich.)

†	 Wenn Sie innerhalb einer Woche nach dem Kauf eines Einzeleintrittes erstmals eine 
	 Mitgliedschaft lösen, erstatten wir Ihnen den Einzeleintrittspreis zurück. Beim Kauf des 
	 ersten 10er-Abonnements schenken wir Ihnen einen zusätzlichen Eintritt. 
	 Die Rückzahlung /zusätzlicher Eintritt erfolgt gegen Vorweisung der Kaufquittung.

Zutritt: Mindestalter 16 Jahre.
Die jeweils aktuelle Preisliste ist integrierter Bestandteil der Betriebsordnung. 
Zürich, Dezember 2011, Preis- und Angebotsänderungen vorbehalten.


